



### 名字,诠释医者力量

吉林大学白求恩第一医院李虹彦副院长为进入疗区的医生写上名字,一个名字代表一份医者力量和一颗仁爱之心。



### 缜密,提供精准救治

进入疗区前,吉大一院郑杨教授与李虹彦副院长探讨救治细节,应对每一个患者的病情,慎之又慎。



### 信任,有您在心更安

在驰援武汉后,64岁的郑杨教授再次踏上抗疫之路,有经验、有实力,是医疗队当之无愧的“大家长”。

疫  
瞬  
间

## 全力救治,为生命护航



### 责任,扛起救治重担

设备进入疗区前,吉大一院管涛护士长做最后的情心准备,为即将入院的患者提供救治。



### 救治,和病魔抢速度

ECMO团队已经做好了施ECMO的麻醉、超声检验、插管等各项准备,救治即将开始。



### 知心,守护心灵安康

吉大一院心理科田润辉医生是驰援武汉医疗队全国首位随队出征的心理医生,他每天为患者进行心理咨询、疏导,以及必要的心理治疗,是所有患者的“知心人”。



### 努力,就会带来希望

医疗队团结协作,就地取材,全力完成ECMO设备组装及调试,助力救治工作的开展。



### 护航,为每一位患者

吉大一院超声科王东轩副主任为患者做辅助超声检验,他将驰援武汉积累的丰富经验用于重症患者救治中。



### 护理,耐心细心温馨

吉大一院霍艳护士长在为病床上的患者做护理,她用专业、细心与耐心,给予患者最好的照顾。

/来源:长春e健康 摄影:于珊珊 管涛